

## Відгук

на освітню програму «Магістр» за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» Сумського національного аграрного університету.

ТОВ «Керамейя», яка наразі виробляє й реалізує 80% усього українського клінкеру, впродовж останніх декількох років активно співробітничав з будівельним факультетом СНАУ. Укладено договір про співпрацю між ТОВ «Керамейя» та СНАУ від 21.12.2020 р. та договір про створення філії кафедр будівельного факультету на базі ТОВ «Керамейя» від 01.08.2022 р.

Асортимент продукції становить до 100 найменувань щорічно оновлюється. Так з 2018 року вимірювальна лабораторія ТОВ «Керамейя» активно співпрацює з кафедрою будівельних конструкцій в рамках наукової тематики "Вивчення особливостей формування будівельної кераміки з високими експлуатаційними властивостями".

За результатами досліджень опубліковано ряд статей, що індексуються в МБД Scopus.

Продукція ТОВ Керамейя – є унікальним екологічно чистим, ефективним та надзвичайно якісним керамічним будівельним матеріалом як для зведення стін, так і для облицювання фасадів та облаштування доріг. Слід відзначити, що саме цю продукцію, як регіонального виробника, логічно й раціонально було би використовувати в проектах будівель, що зводяться на Сумщині.

В освітній програмі 2022 року для освітнього рівня «Магістр» до дисципліни «Ефективні конструктивні рішення будівель та споруд» введено лекційні та самостійні заняття, що ознайомлюють студентів з ефективною керамічною дрібнозбірною продукцією ТОВ «Керамейя», зокрема поризованими керамічними блоками «ТеплоКерам», останніми розробками комплексних стінових блоків із дрібнорозмірних керамічних елементів. Ці знання можуть бути використані в майбутніх проектних рішеннях.

Таке тематичне впровадження є врахуванням минулорічних побажань стейкхолдерів ОПП від ТОВ «Керамейя», а також врахуванням зауваження ГЕР щодо висвітлення в освітніх компонентах програми відомостей з сучасних будівельних матеріалів.

Головний інженер ТОВ «Керамейя»



А.Л. Савченко